



EZ 271.11.2012.WS
MIASTO I GMINA KANČZUGA

Kańczuga, dnia 04.04.2012

ul. M. Konopnickiej 2

37-220

NIP 794-16-86-223 REGON 650909602

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: **Usunięcie wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta i Gminy Kańczuga**

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Podstawa prawna:

Art. 38 ust 1 pkt. 3 ustawy za dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 roku Nr 113 poz. 759 z późn. zm.)

Pytanie nr 1.

W przedstawionym postępowaniu Zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w realizacji zadania, co potwierdza zapisem w SIWZ w p. 9 – Warunki podwykonawstwa – „Części zamówienia, które będą wykonywane przez podwykonawców muszą być określone w złożonej ofercie”

Natomiast w zapisach p. 2 i 3. warunkuje udział podwykonawców w realizacji zadania, nie określając kryteriów jakie muszą oni spełniać aby przystąpić do jego realizacji.

Wnosimy o wykasowanie treści punktów 2 oraz 3 części Warunki podwykonawstwa z zapisów SIWZ oraz modyfikację treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ.

Odpowiedź nr 1:

Opisane warunki udziału podwykonawców w realizacji zadania mają zastosowanie na etapie realizacji zamówienia. Na etapie wyboru oferty najkorzystniejszej, zgodnie z art. 36 ust 4 Zamawiający żąda wskazania przez wykonawcę w ofercie części zamówienia, której wykonanie powierzy podwykonawcom. Zamawiający nie określa kryteriów jakie muszą spełniać podwykonawcy aby przystąpić do realizacji zamówienia, gdyż ustawa Pzp nie przewiduje takich uprawnień dla Zamawiającego. Stronami postępowania są Zamawiający oraz Wykonawcy, natomiast nie podwykonawcy.

W sprawach nieuregulowanych ustawą Prawo Zamówień Publicznych stosuje się przepisy ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny. Zasady udziału podwykonawcy zostały zaczerpnięte z art. 647 Kc który reguluje kwestię podwykonawstwa.

W związku z powyższym treść SIWZ oraz wzór umowy nie ulega modyfikacji.

Pytanie nr 2.

Wnosimy o wykasowanie treści zapisów zamieszczonych w paragrafie 5 punkt 1i oraz 1k wzoru umowy jako niezwiązanych z przedmiotem postępowania.

Odpowiedź nr 2:

Wzór umowy reguluje m.in. prawa i obowiązki stron postępowania jakie będą je wiązać po zawarciu umowy. Przedstawione postanowienia we wzorze umowy dotyczą sytuacji jakie mogą zaistnieć w związku z realizacją zamówienia. W przypadku jeżeli jakaś sytuacja opisana w umowie nie będzie występować, zapisy w umowie nie będą wiążące. Jednakże w związku z pracami opisanymi jako demontaż oraz specyfiką ich wykonywania Zamawiający nie będzie modyfikował wzoru umowy.

Udzielone wyjaśnienia SIWZ nie powodują konieczności przedłużenia terminu składania ofert.

BURMISTRZ
inż. Jacek Sotek

Otrzymują:

1. Strona internetowa – www.kanczuga.biuletyn.net